



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 04/2022 - DGPL/IFBRASILIA

1ª RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CADASTRO DE VAGAS REMANESCENTES DO CURSO SUPERIOR PRESENCIAL TECNOLOGIA EM AGROECOLOGIA APÓS SELEÇÃO DO SISU 2022/1.

O Diretor-Geral do Campus Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília (IFB), nomeado pela Portaria nº 529, de 6 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público **1ª RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CADASTRO DE VAGAS REMANESCENTES DO CURSO SUPERIOR PRESENCIAL TECNOLOGIA EM AGROECOLOGIA APÓS SELEÇÃO DO SISU 2022/1.**

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo.

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	15/02/2022
Período de Inscrições <i>on-line</i>	16/02/2022 a 10/04/2022
LINK PARA INSCRIÇÃO: https://forms.gle/GfonrGaGmHeoHfQc8	
Publicação do Resultado Final	11/04/2022
Convocação para Matrícula ONLINE em 1ª chamada	11/04/2022
Demais Chamadas (se necessário)	a partir de 12/04/2022

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo.

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	15/02/2022
Período de Inscrições <i>on-line</i>	16/02/2022 a 10/04/2022
LINK PARA INSCRIÇÃO: https://forms.gle/GfonrGaGmHeoHfQc8	

Publicação do Resultado Final	12/04/2022
Convocação para Matrícula ONLINE em 1ª chamada	12/04/2022
Demais Chamadas (se necessário)	a partir de 13/04/2022

Brasília-DF, 11 de abril de 2022.

Nilton Nélio Cometti

Diretor-Geral



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de
Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900